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Kénsavat tartalmazo szennyviz vizsgalata

Egy ipari szennyviz 1,065 g/cm’ siirtiségii és 10,0 tomegszazalék kénsavat tartalmaz. A méréshez meghatarozott
térfogati szennyvizmintat mértiink be. A vizsgalathoz natrium-hidroxid mérdoldatot hasznalunk.

ird fel a lejatszod6 folyamat reakcioe@yenletet! ... .. .. ..ot

A4,(0)=16,00 AMH)= 1,01 A(S)= 32,06 A,(Ca)= 40,08

A kénsav moldris tomege: ............. .

I. A kénsavtartalom meghatirozasa:

A meghatirozis menete:

1. A munkahelyeden a 200,0 cm’ —es mérélombikban levé oldatbol készits torzsoldatot! (Toltsd fel a
korjelig!)
2. Pipettazd a torzsoldat 20,00 — 20,00 cm® —ét titralo lombikba!
3. Adj hozza - mérdhengerrel kb. 30 cm® desztillalt vizet!
- 1-2 csepp metilvorss indikatort! .
4. Titrald az igy elkészitett oldatot 0,1011 mol / dm® koncentracioji sésav — mérdoldattal sarga szinig.
5. Legalabb harom titralast végezz!

A sosav — mérdoldat fogyasa 20,00 cm’ torzsoldatra: 1.

.......... cm’
2i e cmf
SRR <) (o i Atlagfogyas: ......... cm’

A) Szadmitsd ki a mérélombikban levé kénsav tomegét!

A kapott minta kénsavtartalma: ............. g.

B) Hatdrozd meg a mérélombikban kiadott szennyvizminta térfogatat!

A vizsgilathoz bemért szennyvizminta térfogata: ........... cm’.

II. Szamitsd ki, hogy a vizsgalat céljara bemért szennyvizminta ezerszeres térfogatinak kozombositéséhez
hiny kg égetett mész (Ca0) sziikséges!

A) ird fel a kozombositéskor lejatsz6do reakcioegyenletet!..........cccouennnnen.

B) A kozombdositéshez sziikséges CaO tomege: ....oeevvvveennnnnnnnnn.. kg.

A végeredményeket csak akkor fogadjuk el, ha a szimitas kivethetd!



